

简明新闻

◆经中央军委主席习近平批准,中央军委办公厅印发《关于开展维护核心、听从指挥主题教育活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化意见》
◆住房和城乡建设部29日要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构垄断行为,操纵市场价格等三类违法违规行
◆国台办29日证实,台湾居民李明哲因涉嫌从事危害国家安全活动,已接受有关部门调查
◆国家邮政局:明年底前实现快递实名收寄信息化全覆盖
◆云南漾濞地震已造成近2.7万人受灾,当地已紧急转移安置受灾群众5286人
◆“恒信乐健”奶粉被检出致病菌阪崎肠杆菌
◆杭州楼市进一步调控升级,明确本市户籍成年单身(含离异)人士限购一套住房,认房又认贷 (均据新华社)

“2+26”城市大气污染治理任务公布

包括郑州、开封、安阳等市

据新华社北京3月29日电 2017年是“大气十条”第一阶段的收官之年。环保部、发展改革委、财政部、能源局和北京、天津、河北、河南、山东、山西6省市日前公布《京津冀及周边地区2017年大气污染防治工作方案》,明确了“2+26”城市今年的大气污染防治任务。
“2+26”城市是指京津冀大气污染传输通道,包括北京、天津、河北省石家庄、唐山、廊坊、保定、沧州、衡水、邢台、邯郸,山西省太原、阳泉、长治、晋城,山东省济南、淄博、济宁、德州、聊城、滨州、菏泽,河南省郑州、开封、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳。
方案对一些治理工作提出了细致的要求,并设定时间表。如北京、天津、河北8市和郑州、安阳、焦

我省调高部分就业补助标准

新增未就业应届生补贴

据新华社郑州3月29日电 为大力促进全社会就业创业,河南省财政厅和人社厅近日联合出台《河南省就业补助资金管理暂行办法》,调高了相关就业补助标准,并新增未就业高校应届毕业生就业创业补贴。
按照《办法》,就业技能培训补贴由分类分专业补贴改为按技能等级补贴,原有补贴标准分别为800元、700元、600元的A、B、C类专业职业培训补贴,调整为一级/高级技术/4000元、二级/技师/3000元、三级/高级/1600元、四级/中级/1200元、五级/初级/800元。
劳动预备制培训补贴标准也由每人每学期1000元,调整为每



郎平担任女排总教练

朱婷等入选新一期集训名单

据新华社北京3月29日电 中国女排29日公布了最新一期集训名单。猜测已久的郎平能否继续担任中国女排主教练也终于有了阶段性的答案。在新一期国家队当中,郎平将担任总教练,安家杰任执行教练。
在新一期的集训名单中,里约奥运周期的女排队长惠若琪不在名单当中,此外魏秋月 and 曾春蕾等名将也未能入选。
在新一期集训名单的25名球员中,朱婷、张常宁、袁心玥等年轻的国手榜上有名。除郎平担任中国女排总教练之外,已经升任排管中心副主任的赖亚文身兼三职,还同时担任中国女排领队和教练。里约奥运周期担任助理教练的安家杰成为执行教练负责日常训练安排。

内蒙古居民楼爆炸为非法存储爆炸物引发的重大刑事案件

新华社呼和浩特3月29日电 记者29日从内蒙古自治区包头市土默特右旗公安局了解到,警方最新调查认定,北只图村居民楼爆炸事故,为非法存储硝胺类爆炸物自然引起的重大刑事案件。
土默特右旗公安局负责人介绍,经公安机关现场勘查认定,此次爆炸是因非法存储硝胺类爆炸物自然引起的重大刑事案件。目前,该案主要犯罪嫌疑人已全部被抓,公安机关已刑事拘留涉案人员16名。
3月25日13时55分许,内蒙古包头市土默特右旗沟门镇北只图村向阳小区5号居民楼2单元发生爆炸事故,造成5人死亡,25人受伤。

山东高院通报于欢案二审 合议庭已通知双方查阅案卷

新华社济南3月29日电 山东省高级人民法院29日向记者通报,于欢故意伤害案二审,合议庭已于3月28日通知于欢的辩护人,被害人杜志浩的近亲属,被害人郭彦刚的诉讼代理人到山东高院查阅案卷。
26日,山东省高级人民法院通报,24日已经受理于欢故意伤害一案的二审,并已经组成合议庭,将按照法定程序公开、公开予以审理。
2016年4月14日,杜志浩等10余人到位于山东冠县的山东源大工贸有限公司催要高利贷,并对企业法人苏银霞及其子于欢有侮辱谩骂言行。民警出警后,于欢欲离开被阻止,与讨债人发生冲突,于欢持尖刀将杜志浩等4人捅伤,杜志浩于次日凌晨死亡。2017年2月17日,聊城市中级法院一审以故意伤害罪判处于欢无期徒刑。

合力脱贫攻坚,中央部委出台哪些新政策?

2017年第一季度即将过去,为完成今年再次减贫1000万以上贫困人口的目标,各部门采取了哪些积极行动?政策如何体现精准扶贫的绣花功夫?
记者梳理盘点各部门一季度出台的扶贫举措,并就今年精准扶贫、精准施策等问题采访了有关专家。

松绑扶贫资金:灵活高效找准方向

今年中央财政专项扶贫资金将增长30%以上。当前扶贫工作的关键是把钱用好,为此,今年初各部门出台多项政策举措,确保“好钢用在刀刃上”,在资金精准使用上进一步深化。
财政部、国务院扶贫办2月6日印发《关于做好2017年贫困县涉农资金整合试点工作的通知》,将试点范围推开到全部832个国家扶贫开发工作重点县和连片特困地区县。
这一政策鼓励试点贫困县根据脱贫攻坚实际需要,尽可能将纳入整合范围的资金“大类间打通”“跨类别使用”。

“政策为扶贫资金‘松绑’,可确保资金投向最重要的方向、最关键的环节、最准确的对象。”中国人民大学反贫困问题研究中心主任汪三贵说。
为进一步提高扶贫资金使用效率,3月13日,财政部、国务院扶贫办、国家发展改革委等部门出台《中央财政专项扶贫资金管理办法》,明确不再对相关资金支出范围作具体要求,而是采取负面清单方式,以提高资金使用效益。换句话说,就是“打酱油的钱可以买醋了”。

加大信息公开:为精准施策提供基础

3月23日,国务院办公厅印发《2017年政务公开工作要点》,明确加大扶贫政策、扶贫对象、帮扶措施、扶贫成效、贫困退出、扶贫资金项目安排等信息公开力度。
“加大扶贫信息公开力度,有利于对贫困人口数据的动态掌握,脱贫的及时退出,返贫的及时纳入,为扶贫工作精准发力提供坚强有力的信息基础。”中国社科院农村发展研究所研究员吴国宝说。



让妈妈再爱你一次

①3月28日,在广西柳州市人民医院,谢雪霜和儿子在普通病房里做出“胜利”的手势。

④3月8日,谢雪霜接受骨髓造血干细胞抽取手术。均为新华社发

②谢雪霜在层流洁净病房探视窗口外哭泣(2月23日摄)。

③谢雪霜在层流洁净病房探视窗口前为儿子加油(2月23日摄)。



20年前,家住广西柳州的谢雪霜与丈夫离婚,10岁的儿子郭志彪被判处有期徒刑。2016年6月4日,29岁的郭志彪确诊为RH阴性血(俗称熊猫血)急性白血病。从此,谢雪霜踏上为儿子寻找“救命血型”的艰难之路,但多次配型均告失败。
不甘心的谢雪霜来到北京请教专家,得知可以通过亲缘造血干细胞移植为儿子治病。谢雪霜是RH阳性血,与儿子血型不符,但有一半基因位点相合,可以进行单倍体相合造血干细胞移植。

为了让儿子顺利进行移植手术,她与现任丈夫宗锡文开始四处筹钱,不惜卖房卖车。虽然移植手术的适合年龄是18至45岁,但为了救儿子,今年已经49岁的谢雪霜仍义无反顾地走上手术台。
2月23日,郭志彪进入柳州市人民医院层流洁净病房进行大剂量的药物治疗,为接受母亲的骨髓和造血干细胞做准备。3月8日、9日,谢雪霜先后进行了骨髓造血干细胞抽取移植手术和外周血造血干细胞的采集并成功移植给儿子。其中,在骨髓抽取手术中,谢雪霜的腰部

进行了200多次骨髓穿刺,共抽取了800毫升骨髓造血干细胞。手术后的谢雪霜表示,当初生子时痛了一次,这次手术的痛就当是给孩子“新生”了。
据了解,这次造血干细胞移植成功后,相当于给郭志彪植入了一个全新的造血系统,他的血型也由RH阴性血转为和母亲一样的RH阳性血。经过术后20天的恢复期,郭志彪的造血系统成功重建,身体各项机能逐渐恢复,3月28日下午,他转出层流洁净病房,进入普通病房继续接受治疗。 新华社发



3月29日,老军人在安徽亳州皖北烈士陵园敬献鲜花。

清明临近,人们来到烈士陵园缅怀先烈,寄托哀思。



3月29日,南宁市第四幼儿园的孩子在南宁市南湖公园烈士碑园向烈士纪念碑献花。

清明前夕,广西南宁市组织一千余名学生到南湖公园烈士碑园开展爱国主义教育活动。



3月29日,在江西省南昌市青云谱区青云社区,工作人员在帮助社区居民开展网上文明祭扫。

清明临近,江西省南昌市青云谱区民政局开展以“文明祭扫,平安清明”为主题的宣传活动。 均为新华社发

山东: 探获世界级金矿床

据新华社济南3月29日电 山东黄金集团近期探获一个世界级的巨型单体金矿床,预计勘探结束后这处金矿可提交金资源量550吨以上,有望成为中国迄今最大的金矿。
山东黄金集团28日发布了这一金矿的进一步信息。该矿名为西岭金矿,矿床矿体走向长度超过2000米,单矿体局部厚度67米,目前已探获黄金金属量382.58吨,平均品位4.52克/吨。
山东黄金集团董事长陈玉民说,目前这一发现已正式转入勘探阶段。预计两年后可累计提交金资源量550吨以上,潜在经济价值1500多亿元。

北京: 今年取消三本批次

据新华社北京3月29日电 记者29日从北京教育考试院获悉,今年北京共有60638人报名参加高考,高考报名人数连续第11年下降。按照计划,今年将取消本科三批录取批次,将本科二、三批合并。
据了解,今年北京高考有两项政策调整。其中将实施本科录取批次改革,本科普通批录取由三个调整为两个,取消本科三本,将本科二、三批合并为本科二批。今年将继续采用“大平行”的志愿填报方式。本科一批设置6个平行志愿高校,每所高校设置6个志愿专业;本科二批设置10个平行志愿高校,每所高校设置6个志愿专业。
此外,今年“少数民族”加分项目进一步收紧,加分考生范围为“从边疆、山区、牧区、少数民族聚居地区在高中教育阶段转学到本市少数民族考生”,加分分值仍为5分,仅适用于市属高校招生录取。

重庆: 办身份证可微信下单

据新华社重庆3月29日电 记者从重庆市公安局治安管理总队了解到,自3月29日起,重庆市公安部门推出办理居民身份证后微信下单邮寄领取身份证便民服务,办证时限也从原来的40至60个工作日缩短到20个工作日内。
据了解,凡重庆市户籍居民在户口所在地派出所办理身份证业务时,可自愿选择转到付费的方式邮寄至全国范围内(不含港澳台)的居住地领证。为方便群众,除了在公安户籍窗口可以填写邮寄委托书外,办证人还可以通过关注“邮政速递便民通”微信公众号,根据提示完成收件人姓名、地址、电话、居民身份证业务受理号等相关邮寄信息后微信下单。警方提醒,微信下单必须在身份证受理后的24小时内完成。
选择邮寄收件件后,办证人可通过EMS全国统一客服电话11183、EMS官方网站、“邮政速递便民通”微信公众号等方式进行证件寄递进度查询。